



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84 E-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 36

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Рівненської області**

"26" червня 2020 року

м. Рівне

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова Комісії **Віталій
КОВАЛЬ**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

*Про продовження на території Рівненської області карантинних заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, на підставі ознак введених постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року № 500.
(Інформація: Подолін с. В., Сафонов Р.В., Вівсяник О.М.)*

З метою запобігання поширенню на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 із змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 480 та від 17 червня 2020 року № 500, із урахуванням епідемічної ситуації в області **комісія вирішила:**

1. Рівненську область на підставі ознак введених постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року № 500 вважати **регіоном із значним поширенням COVID-19.**

Ознаки значного поширення COVID-19 впродовж трьох днів поспіль з 23 червня до 25 червня 2020 року перевищують граничні значення. На 25.06.2020 становлять:

К
Рівненська обласна державна адміністрація
№ вих-5277/0/20 від 26.06.2020 10:05:20



завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я області, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 становить 33 відсотки;

середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить 62,6 на 100 тис. населення (при граничному значенні 24 на 100 тис. населення);

коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 -23 відсотки (при граничному значенні 11 відсотків);

показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 – 56,57 відсотків (при граничному значенні 10 відсотків).

2. Райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування:

2.1 Терміново провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

2.2. Обмежити час роботи закладів громадського харчування та закладів розважальної діяльності до 22 години.

2.3. Забезпечити виділення додаткової кількості одиниць транспорту для зниження навантаження на маршрутний транспорт у часи пікового навантаження.

2.4. Про проведену роботу проінформувати секретаріат комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації області до 27.02.2020

3. Управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування

3.1. З 26.06.2020 дозволяється здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному (тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньо обласному та міжобласному сполученні в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

3.2. Регулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом на приміському, міжміському, внутрішньо обласному сполученні відновлювати лише за умови укладання між організатором перевезень та перевізником окремого правочину (чи додатку до діючого правочину), яким визначено вимоги до здійснення перевезень в умовах карантинних обмежень.

3.3. Перевезення пасажирів дозволяти за умови дотримання всіх протиепідемічних заходів, визначених постановами головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 23 (щодо організації протиепідемічних заходів під час надання послуг з перевезення пасажирів), від 30 травня 2020 року № 31 (щодо організації протиепідемічних заходів під час надання послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом).

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та

контроль використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, пасажирями під час перевезення.

3.4. Рекомендувати **районним державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування**, як організаторам перевезень на автобусних маршрутах загального користування, розглянути на засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій можливість відновлення автобусних сполучень та роботи автостанцій, пунктів відправлення автобусів.

4. Управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації, Головному управлінню Національної поліції в Рівненській області, управлінню патрульної поліції в Рівненській області, управлінню Укртрансбезпеки у Рівненській області, районним державним адміністраціям, органам місцевого самоврядування, в межах повноважень:

4.1. Посилити контроль за виконанням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 500, у частині здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом.

4.2. Забезпечити додержання санітарних та протиепідемічних заходів на час дії карантину автомобільними перевізниками та на автостанціях у відповідності до вимог, зазначених у підпункту 3.3 пункту 3 цього рішення.

4.3 Забезпечити визначення власниками автостанцій, пунктів відправлень області відповідальних осіб за дотриманням автомобільними перевізниками та водіями автобусів протиепідемічних норм під час посадки та висадки пасажирів.

5. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, Головному управлінню Національної поліції України в області, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування, відповідно до компетенції, постійно проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали інформації щодо дотримання протиепідемічних заходів під час погіршення епідемічної ситуації в області.

6. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на обласний штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Голова облдержадміністрації,
голова Комісії

Секретар Комісії



Віталій КОВАЛЬ

Віктор ШЕВЧУК